

ERRATA 002 DO EDITAL DE SELEÇÃO 004/2020 (DOUTORADO)

10 de junho de 2020

Onde lê-se:

08/05/2020	Publicação do Edital do processo seletivo Doutorado ProAmb 004/2020.
08/05/2020 a 08/06/2020	Período de inscrições.
09/06/2020	Divulgação dos inscritos.
10/06/2020	Homologação das inscrições.
17/06/2020	1ª Etapa do processo seletivo: Prova de língua Inglesa.
18/06/2020	Divulgação do resultado da 1ª Etapa do processo seletivo (eliminatória)
20/06/2020	Homologação do resultado da 1ª Etapa do processo seletivo.
22/06/2020	Divulgação dos membros da banca de avaliação da 2ª Etapa do processo seletivo.
23/06/2020	Homologação da banca de avaliação da 2ª Etapa do processo seletivo.
29/06/2020	Início da 2ª Etapa do processo seletivo.
06/07/2020	Divulgação do resultado do processo seletivo.
10/07/2020	Homologação do resultado do processo seletivo.

Leia-se:

08/05/2020	Publicação do Edital do processo seletivo Doutorado ProAmb 004/2020.
08/05/2020 a 23/06/2020	Período de inscrições.
24/06/2020	Divulgação dos inscritos.
25/06/2020	Homologação das inscrições.
02/07/2020	1ª Etapa do processo seletivo: Prova de língua Inglesa
03/07/2020	Divulgação do resultado da 1ª Etapa do processo seletivo (eliminatória).
06/07/2020	Homologação do resultado da 1ª Etapa do processo seletivo.
08/07/2020	Divulgação dos membros da banca de avaliação da 2ª Etapa do processo seletivo.
09/07/2020	Homologação da banca de avaliação da 2ª Etapa do processo seletivo.
15/07/2020	Início da 2ª Etapa do processo seletivo.
20/07/2020	Divulgação do resultado do processo seletivo.
23/07/2020	Homologação do resultado do processo seletivo.

Prof. Dr. Bruno Eduardo Lobo Baêta
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Ambiental
Universidade Federal de Ouro Preto